



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/13037
17 January 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年一月十七日
以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，我荣幸地请你注意一次恐怖份子的未遂暴行，而这项暴行如果完成，就会在耶路撒冷市中心区的通衢大道上造成无数平民的伤亡。

一月十六日清晨，有人注意到一辆美西德斯牌汽车行迹可疑地停放在本耶胡达街道的一条小巷内，该街是城内最繁忙的街道之一。有人召警到上述地点，发现该车车后的行李箱内暗藏着一枚强力的爆炸装置。警察工兵人员安全地拆除了这项装置，因而防止了很可能是一场大悲剧的发生。

警察事后调查显示，这辆车子是前一晚从一个耶路撒冷居民偷来的。

一月十七日，开罗无线电台广播了所谓的巴解组织的新闻机构的一份报导，其中该恐怖份子组织承认对耶路撒冷的未遂暴行负责。

这正又一次暴露了该恐怖份子组织的本性，象我在一九七九年一月十四日的信(S/13028)中所指的一般，它的目的是破坏任何谋求中东和平的运动，并不分青红皂白地危害无辜人士的生命和安全，而同时又以民族解放运动的大旗作为掩护。

虽然巴解组织对国际和平与安全构成明显的危险，但它却在联合国内享有观察员的地位，并一直享受非正式的特权和机会，参与联合国各机构的讨论。这是违反《联合国宪章》和各有关机构的议事规则的。

考虑到这个凶恶残暴组织的本性，以色列政府，象我在以前的信中所指出的，有责任采取一切必要措施来保护其国民的生命和安全。

我荣幸地要求将这封信作为安全理事会的文件分发。

以色列常驻联合国代表
大使
耶胡达·布卢姆(签名)